

节目前,她们收到“娘家人”的温暖问候!

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 3月7日上午,内蒙古自治区妇联党组书记、主席王芳,呼和浩特市人大常委会副主任、市妇联党组书记、主席云玉美一行向呼和浩特市城管执法局抗疫一线环卫女工和女城管队员代表进行慰问,为她们送去节日的问候和慰问品。

慰问活动中,自治区、市两级

妇联为坚守抗疫一线的环卫女工和女城管队员送上了“娘家人”的关爱和温暖,向她们表达了妇联组织的关心和敬意,并再三嘱咐大家在做好疫情防控工作同时,也要做好防寒保暖和个人防护措施。

记者了解到,此次“六个一百”抗疫慰问暖心行动,包括慰问百名抗疫一线妇女工作者代表、慰问百名抗疫一线女医护人员代

表、慰问百名抗疫一线女新闻工作者代表、慰问百名抗疫一线女警察代表、慰问百名抗疫一线女城管(女环卫工)代表、慰问百名抗疫一线巾帼志愿者代表。此次慰问给青城抗疫一线的优秀女性们带来了节日大礼包,共计送来600件苹果、600件牛奶、400箱土豆,让抗疫一线各行各业的女性们真正感受到来自“娘家人”的节日温暖问候。



工作中的冯玉娟

截至3月6日24时内蒙古现有本土确诊病例229例 累计治愈出院234例

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 查娜) 3月7日上午,内蒙古自治区卫健委通报:3月6日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土确诊病例7例,其中呼和浩特市3例、包头市1例、呼伦贝尔市1例、鄂尔多斯市2例。新增本土确诊病例治愈出院35例(均在呼和浩特市)。

截至3月6日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例229

例,其中呼和浩特市193例、包头市21例、呼伦贝尔市10例、鄂尔多斯市3例、巴彦淖尔市2例。本土无症状感染者1例(在巴彦淖尔市),均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

自2月15日以来,内蒙古自治区累计报告本土确诊病例463例,其中呼和浩特市418例、

包头市25例、呼伦贝尔市14例、鄂尔多斯市3例、巴彦淖尔市3例。累计治愈出院234例,其中呼和浩特市225例、包头市4例、呼伦贝尔市4例、巴彦淖尔市1例。

3月6日0时~24时,呼和浩特市报告新增本土新冠肺炎确诊病例3例(土左旗1例、新城区2例),全部来自隔离点和闭环管理人员。

双树和开泰两大市场防疫不力被立案查处

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 3月6日,呼和浩特市市场监督管理局会同市四区市场监督管理局连续对本次疫情重点监测的美通、东瓦窑、万惠、双树海鲜批发市场、开泰肉食品市场等市场的疫情防控工作进

行了暗访。执法人员在双树海鲜批发市场发现,该市场东门入口防控管理人员只查看进入人员的健康码,不做体温监测,不对后排乘客进行扫码排查等。在开泰肉食品市场发现,市场入口防控管理人员只查看进入车辆司机的健

康码,不查车内其他人员的健康码,对进场人员不做体温监测,院内市场商户不对顾客进行疫情防控排查等。对上述问题,呼和浩特市市场监督管理局现场进行了调查取证,并依据相关法规和疫情防控规定立案查处。

无视防疫规定聚众赌博 12人被处罚

新报包头讯(北方新报正北方网记者 周蕾) 疫情防控期间禁止扎堆聚集,可偏偏有人心存侥幸,给疫情防控工作添“赌”。日前,包头市东河区公安分局西脑包派出所查处一起聚众赌博案件,抓获12名违法人

员。

3月3日14时左右,西脑包派出所接到群众举报称:一小区内隐藏着一家麻将馆,疫情期间有多人聚众打麻将。派出所民警立即赶往现场,抓获12名违法行为人,当场扣押赌资、赌具若干。

经审查,麻将馆老板侯某某、参赌人员王某等人,对违反防疫相关规定,聚众赌博的事实供认不讳。3月6日,警方依据法律规定,对麻将馆经营者侯某某和参与赌博人员共计12人,分别处以不同程度的行政拘留处罚。

丘比特车队免费接送医护人员1380人次

新报讯(北方新报正北方网首席记者 查娜) 3月6日,丘比特婚庆车队收到了呼和浩特市第一医院送来的锦旗。“雪中送炭抗疫情,支援一线暖人心。”这话道出了呼和浩特市第一医院医护人员对丘比特婚庆车队志愿者

们的感激之情。

2月20日至今,丘比特婚庆车队的32辆奔驰车免费接送抗疫一线的医护人员。车队联系人蒙建平告诉记者,自发起免费接送医护人员活动以来,截至3月4日19时,共接送医护人员1380人

次,出动车辆380台次,消耗燃油约5.3万元左右。连日来,车队所有队员4时50分准时起床,19时左右收车,克服了缺少防护装备、没有热水热饭等诸多困难,热情服务,受到了医护人员的一致好评。

奋战在抗疫一线 她没能见到父亲最后一面

新报讯(北方新报正北方网首席记者 查娜) 2月27日,冯玉娟在发热门诊工作时,接到父亲去世的电话。她什么也没说,只是找了一个无人的角落,默默流眼泪。

冯玉娟是呼和浩特市第一医院感染性疾病科护士长。2021年10月,作为一名有着21年党龄的老党员,她主动申请支援发热门诊一线工作。此次呼和浩特市本土疫情发生以来,发热门诊再次进入紧张的抗疫工作中。

随着确诊病例增多,就诊和留观病人越来越多,短短20天里,发热门诊就接诊500余人次,一半是急危重症,这其中,排查出5例核酸检测阳性病人。在人员紧、任务重、病人多的情况下,冯玉娟连续20多天坚守在岗位上。

2月20日,冯玉娟的弟弟打来电话说父亲病重。2月22日,母亲打来电话说父亲想见她一面。2月24日,她收到家人发来的信息,父亲已经昏迷。直至2月27日,父亲永远地离开了……她还是选择了坚守岗位。父亲走后,她泣不成声地给弟弟打电话说:“疫情防控责任重大,这个特殊时期我真的不能回去,你们替我好好送父亲一程,等疫情结束了我再回去与父亲告别……”